
Русская художественная литература 
 

1. упр2019 84(2)6/Б907  аб 

Булгаков, Михаил Афанасьевич.  
 Собачье сердце : [сборник : 12+] / Михаил Булгаков. - Москва : АСТ, 

2019. - 477, [2] с. ; 21 см. - (Лучшая мировая классика). - Содерж.: Собачье 

сердце ; Театральный роман ; Жизнь господина де Мольера. - 7000 экз. - 

ISBN 978-5-17-114374-9 (в пер.) : 300 р. 

Перейти в каталоги 

 

2. упр2019 84(2)1/Б910  аб 

Бунин, Иван Алексеевич.  
 Избранное : [16+] / Иван Бунин. - Москва : Художественная 

литература, 2019. - 367 с. : портр. ; 21 см. - (Классики и современники). - 

Содерж.: Темные аллеи ; Митина любовь ; Легкое дыхание ; Господин из 

Сан-Франциско. - 1000 экз. - ISBN 978-5-280-03865-3 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

3. упр2019 84(2)6/Л368  аб 

Левитин, Михаил Захарович.  
 Припрятанные повести / Михаил Левитин. - Москва : Текст, 2019. - 

204, [2] с. ; 21 см. - Содерж.: Создание фона ; Последнее дыхание героя ; Уф! 

; В пределах боли ; Самое короткое путешествие. - 1000 экз. - ISBN 

978-5-7516-1538-3 (в пер.) : 180 р. 

Перейти в каталоги 

 

4. упр2019 84(2)6/Л554  аб 

Ливитин, Виталий Викторович.  
 Дороги и жизнь : [16+] / Виталий Ливитин. - Салехард : Северное 

издательство, 2019. - 255 с. ; 22 см. - 300 экз. - ISBN 978-5-00142-003-3 (в 

пер.) : 180 р. 

Перейти в каталоги 

 

5. упр2019 84(2)6/Л650  аб 

Лиханов, Альберт Анатольевич.  
 Непрощенная : маленький роман / Альберт Лиханов ; иллюстрации М. 

Пинкисевич. - Москва : Детство. Отрочество. Юность, 2019. - 238, [1] с. ; 19 

см. - 5000 экз. - ISBN 978-5-9639-0185-4 (в пер.) : 180 р. 

Перейти в каталоги 

 

6. упр2019 84(2)6/Л832  аб 

Лугин, Юрий.  
 Отведи всему начало : [16+] / Юрий Лугин ; [художник К. Прокофьев]. 

- Москва : Городец, 2019. - 349, [1] с. : ил. ; 23 см. - 1000 экз. - ISBN 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802019%2A005117389
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802019%2A871786445
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802019%2A409599824
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802019%2A138985106
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802019%2A922518262


978-5-907085-22-0 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

7. упр2019 84(2)6/М190  аб 

Малик, Владимир Кириллович.  
 Князь Игорь. Витязи червленных щитов : роман : [16+] / Владимир 

Малик. - Москва : Центрполиграф, 2018. - 446, [1] с. ; 21 см. - (Классическая 

библиотека приключений и научной фантастики). - 2000 экз. - ISBN 

978-5-9524-5379-1 (в пер.) : 300 р. 

Перейти в каталоги 

 

8. упр2019 84(2)6/П138  аб 

Пакулов, Глеб Иосифович.  

 Глубинка : повести / Глеб Пакулов. - Иркутск : Типография "Форвард", 

2017. - 173, [2] с. ; 22 см. - Содерж.: Глубинка ; Останцы. - 1000 экз. - ISBN 

978-5-91871-063-0 (в пер.) : 120 р. 

Перейти в каталоги 

 

9. упр2019 84(2)6/П545  аб 

Полянский, Анатолий Филиппович.  

 Чужие ордена : [повести : 12+] / Анатолий Полянский. - Москва : Вече, 

2019. - 254, [1] с. ; 20 см. - (Офицерский роман. Честь имею). - Содерж.: 

Излом судьбы ; Взрыв ; Чужие ордена. - 1200 экз. - ISBN 978-5-4484-1088-8 

(в пер.) : 180 р. 

Перейти в каталоги 

 

10. упр2019 84(2)6/Р493  аб 

Ригель, Полин.  
 Синие косточки съеденного яблока : [16+] / Полин Ригель. - Москва : 

Времена : АСТ, 2019. - 318, [1] с. : ил. ; 17 см. - 2000 экз. - ISBN 

978-5-17-116405-8 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

11. упр2019 84(2)6/С178  аб 

Самсонова, Вика.  
 Голая женщина в метро : [18+] / Вика Самсонова (Viketz) ; рисунки В. 

Камаева (Soamo). - Санкт-Петербург : Скифия, 2019. - 334, [1] с. : ил. ; 22 см. 

- 1000 экз. - ISBN 978-5-00025-167-6 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

12. упр2019 84(2)6/С349  аб 

Сизов, Владимир Сергеевич.  
 Синьор Мулине : рассказы / Владимир Сизов ; [художники Т. 

Коршунова, В. Муллин]. - Киров : О-Краткое, 2018. - 220, [3] с. : ил. ; 21 см. - 

Содерж.: Кролики ; Тролль ; Старик ; Бычок; Лужа ; Чертенок ; Страна Сумь 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802019%2A365441357
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802019%2A502527637
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802019%2A545745260
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802019%2A947008870
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802019%2A046134569
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802019%2A381816128


; Цыган ; Морской круиз ; Синьор Мулине, и др. рассказы. - 1000 экз. - ISBN 

978-5-91402-234-8 (в пер.) : 180 р. 

Перейти в каталоги 

 

13. упр2019 84(2)6/Ч161  аб 

Чаковский, Александр Борисович. 
 Блокада / Александр Чаковский. - Москва : Эксмо. - Текст : 

непосредственный. 

 Кн. 3. - 2019. - 764, [2] с. - (Легендарные романы об осажденном 

городе). - 1500 экз. - ISBN 978-5-04-102101-6 (в пер.) : 480 р. 

Перейти в каталоги 

 

14. упр2019 84(2)6/Ч480  аб 

Черкасов, Алексей Тимофеевич.  
 Конь рыжий : сказания о людях тайги : [роман : 16+] / Алексей 

Черкасов, Полина Москвитина. - Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : 

Ленинград, 2019. - 733, [2] с. ; 21 см. - (Великий русский роман). - 2200 экз. - 

ISBN 978-5-17-115318-2 (в пер.) : 480 р. 

Перейти в каталоги 

 

15. упр2019 84(2)6/Щ950  аб 

Щукин, Михаил Николаевич.  
 Лихие гости : [12+] / Михаил Щукин. - Москва : Вече, 2019. - 429, [2] с. 

; 22 см. - (Сибириада) (Собрание сочинений). - 2000 экз. - ISBN 

978-5-4484-1281-3 (в пер.) : 300 р. 

Перейти в каталоги 

 

16. упр2019 84(2)6/Я474  аб 

Яковлев, Олег Игоревич.  
 Повесть о Предславе : [12+] / Олег Яковлев. - Москва : Вече, 2019. - 383 

с. ; 21 см. - (У истоков Руси). - 1300 экз. - ISBN 978-5-4484-1180-9 (в пер.) : 

240 р. 

Перейти в каталоги 

 

Русский детектив 
 

17. упр2019 84(2)6П/Д678  аб 

Донцова, Дарья Аркадьевна.  

 Бинокль для всевидящего ока : роман : [16+] / Дарья Донцова. - Москва 

: Эксмо, 2019. - 347 с. ; 20 см. - (Виола Тараканова. В мире преступных 

страстей) (Иронический детектив). - 9000 экз. - ISBN 978-5-04-101135-2 (в 

пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802019%2A387693146
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802019%2A690357957
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802019%2A027072977
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802019%2A674221617
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802019%2A508276337
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802019%2A156060818


18. упр2019 84(2)6П/Л476  аб 

Леонов, Николай Иванович.  
 Исчезнувший : [повести : 16+] / Николай Леонов, Алексей Макеев. - 

Москва : Эксмо, 2019. - 380, [2] с. ; 22 см. - (Черная кошка). - Содерж.: 

Исчезнувший ; Портрет мафии крупным планом. - 2000 экз. - ISBN 

978-5-04-101415-5 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

19. упр2019 84(2)6П/Л476  аб 

Леонов, Николай Иванович.  
 Рецепт красивой смерти : [16+] / Николай Леонов, Алексей Макеев. - 

Москва : Эксмо, 2019. - 380, [2] с. ; 22 см. - (Черная кошка). - Содерж.: 

повести: Рецепт красивой смерти ; Старый прием Гурова. - 2000 экз. - ISBN 

978-5-04-100965-6 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

Русская фантастика 
 

20. упр2019 84(2)6Ф/Б908  аб 

Булычев, Кир.  
 Таких не убивают : [12+] / Кир Булычев. - Москва : Вече, 2019. - 350, 

[1] с. ; 21 см. - (Новая библиотека приключений и научной фантастики). - 

2000 экз. - ISBN 978-5-4484-1098-7 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

21. упр2019 84(2)6Ф/Д947  аб 

Дэорсе, Александр.  
 Умереть тысячу раз : роман : [16+] / Александр Дэорсе. - Москва : 

Центрполиграф, 2019. - 318, [1] с. ; 20 см. - (Наши там). - 2000 экз. - ISBN 

978-5-227-08656-3 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

 

22. упр2019 84(2)6Ф/К181  аб 

Каменистый, Артем.  
 S-T-I-K-S. Опасный груз : [16+] / Артем Каменистый. - Москва : Эксмо, 

2019. - 412, [2] с. ; 21 см. - (НФБ: Миры Артема Каменистого). - 5000 экз. - 

ISBN 978-5-04-101874-0 (в пер.) : 300 р. 

Перейти в каталоги 

 

23. упр2019 84(2)6Ф/К703  аб 

Корчевский, Юрий Григорьевич.  
 "Волкодав" из будущего : [16+] / Юрий Корчевский. - Москва : 

Яуза-каталог, 2019. - 317, [1] с. ; 21 см. - (Боевая фантастика Ю. 

Корчевского). - 1000 экз. - ISBN 978-5-00155-019-8 (в пер.) : 240 р. 

Перейти в каталоги 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802019%2A045971804
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802019%2A281868559
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802019%2A181831616
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802019%2A616662144
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802019%2A317449541
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D1%83%D0%BF%D1%802019%2A377396957

